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English

Carefully read these instructions before using the product. Keep it
for future reference

Safety information

- Keep the device out of the reach of children. They may swallow
some parts

- Use the device only in accordance with the operating instructions.

- If the device stops working properly - contact us.

Package contents

- 6x Telescopes - 2x Tabletop clamp
+ 4x Fasteners « 5x Cable Ties

- Mesh + User manual

+ 2x Hanger

Intended use and construction

The non-invasive cable organizer EE-110 is a universal net under the
desk that allows you to easily organize cables. Thanks to the use of
screwed handles, there is no need to drill mounting holes.

How to use the product

01. Put the connectors on the telescopes.

02. Put the telescopes and connectors through the holes in the grid
03. Slide the hanger into the terminals.

04. Screw the handles to the countertop.

05. Attach the net to the hangers.

Note! In order to hang the net, the distance between the table top and
the clamp must be maintained.

Polski

Zanim uzyjesz produktu, doktadnie przeczytaj instrukcje obstugi
Zachowaj jg na przysztos¢.

Informacje o bezpieczenstwie

- Chron urzadzenie przed zasiegiem dzieci. Moga one potkna¢ niektére
elementy.

- Uzywaj urzadzenia tylko zgodnie z instrukcjg obstugi.

- Jesli produkt przestanie dziata¢ prawidtowo — skontaktuj sie z nami.

Zawartos¢ opakowania

- 6x Teleskopy - 2x Zacisk do blatu
- 4x taczniki - 5x Opaski do kabli
+ Siatka mesh + Instrukcja obstugi
+ 2x Wieszak

Przeznaczenie i budowa

Bezinwazyjny organizer do kabli EE-110 to uniwersalna siatka pod
biurko, ktora umozliwia tatwe uporzadkowanie kabli. Dzieki za-
stosowaniu przykrecanych uchwytéw, nie ma potrzeby wiercenia
otworéw montazowych

Jak uzywaé produktu

01. Natoéz taczniki na teleskopy.

02. Przetdz teleskopy wraz z fgcznikami przez otwory w siatce.
03. Wsun wieszak do zaciskow.

04. Przykre¢ uchwyty do blatu.

05. Zatoz siatke na wieszaki

Uwaga! W celu zawieszenia siatki, nalezy zachowac odstep miedzy
blatem, a zaciskiem.

Deutsch

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgféltig durch, bevor Sie
das Produkt benutzen. Bewahren Sie diese fiir die Zukunft auf.

Sicherheitshinweise

- Bewahren Sie das Geréat auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.
Sie konnen einige Gegenstande verschlucken.

- Verwenden Sie das Gerat nur gemaR der Bedienungsanleitung.

- Wenn das Gerat nicht mehr richtig funktioniert - bitte kontaktieren
Sie uns.

Inhalt der Verpackung

+ 2x Tischklemme
+ 5x Kabelbinder
+ Bedienungsanleitung

- 6x Teleskope

- 4x Befestigungselemente
+ Masche

- 2x Aufhanger

Verwendungszweck und Aufbau

Der nicht-invasive Kabelorganisator EE-110 ist ein universelles
Schreibtischnetz, mit dem Sie Ihre Kabel einfach organisieren kon-
nen. Dank der Verwendung von verschraubten Griffen ist das Bohren
von Befestigungslochern nicht erforderlich.

Gebrauchsweise des Produkt

01. Bringen Sie die Anschliisse an den Teleskopen an

02. Stecken Sie die Teleskope und Verbinder durch die Locher im Gitter.
03. Schieben Sie den Aufhédnger in die Klemmen!.

04. Schrauben Sie die Griffe an die Arbeitsplatte.

05. Befestigen Sie das Netz an den Kleiderbigeln.

Achtung! Um das Netz aufzuhangen, muss der Abstand zwischen
Tischplatte und Klemme eingehalten werden.

Francais

Avant d'utiliser le produit, veuillez lire attentivement ces instructions.
Gardez-les pour vous y référer a l'avenir.

Consignes de sécurité

- Gardez l'appareil hors de portée des enfants. Risque d'ingestion
de certaines parties

- N'utilisez I'appareil que conformément aux instructions d'utilisation.

- Si l'appareil cesse de fonctionner correctement, veuillez nous
contacter.

Contenu de I'emballage

- 6x Télescopes - 2x Pince de table

- 4x Fixations - 5x colliers de serrage
+ Maille - Manuel d'utilisation

- 2x cintre

Usage prévu et schéma

Lorganisateur de cables non invasif EE-110 est un filet de bureau
universel qui vous permet d'organiser facilement vos cables. Grace
a l'utilisation de supports a visser, il n'est pas nécessaire de percer
des trous de montage.

Mode d'utilisation du produit

01. Placez les connecteurs sur les télescopes.

02. Insérez les télescopes et les connecteurs dans les trous de la grille
03. Faites glisser le cintre dans les bornes.

04. Vissez les poignées sur le plan de travail

05. Fixez le filet aux cintres.

Remarque! Pour accrocher le filet, la distance entre le plateau de la
table et la pince doit étre respectée.

Voordat u het product gaat gebruiken lees aandachtig de gebrui-
kaanwijzing. Bewaar deze voor later.

Veiligheidsinformatie

- Het apparaat buiten kinderbereik houden. Om inslikken van sommige
onderdelen te voorkomen.

- Gebruik het apparaat volgens de gebruiksaanwijzing.

- Indien het apparaat niet meer goed werkt-neem contact met
ons op

Inhoud verpakking

- 6x Telescopen - 2x Tafelblad klem

- 4x Bevestigingsmiddelen - 5x kabelbinders

- Maas + Gebruiksaanwijzing
- 2x Hanger

Bestemming en constructie

De niet-invasieve kabelorganizer EE-110 is een universeel bureaunet
waarmee u uw kabels eenvoudig kunt ordenen. Dankzij het gebruik
van opschroefbare beugels is het niet nodig om montagegaten te
boren.

Hoe het product te gebruiken?

01. Plaats de connectoren op de telescopen.

02. Steek de telescopen en connectoren door de gaten in het rooster.
03. Schuif de hanger in de klemmen

04. Schroef de handgrepen op het aanrecht.

05. Bevestig het net aan de hangers.

Opmerking! Om het net op te hangen, moet de afstand tussen het
tafelblad en de klem worden aangehouden

Specification Specyfikacja Spezifikation Caractéristiques Specificatie
SMA234 SMA234 SMA234 SMA234 ‘ SMA234
Dimension 914 mm x 390 mm Wymiar 914 mm x 390 mm Dimension 914 mm x 390 mm Dimension 914 mm x 390 mm ‘ Dimensie 914 mm x 390 mm
Material Steel, ABS, Polyester, Nylon Materiat Stal, ABS, Poliester, Nylon Material Stahl, ABS, Polyester, Nylon Matériel Acier, ABS, Polyester, Nylon ‘ Materiaal Steel, ABS, Polyester, Nylon
Lifting capacity 5kg Udzwig 5kg Hubvermogen 5kg Capacité de levage 5kg ‘ Hefvermogen 5kg

Warranty and technical support

Your product is covered by a 24-month manufacturer’s warranty.
For more information go to www.silvermonkey.com/support

If you have questions about using the product — contact us at
kontakt@silvermonkey.com

Manufacturer:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warszawa, Poland

Gwarancja i wsparcie techniczne

Twdj produkt jest objety 24-miesieczng gwarancja producenta.
Wiecej informacji znajdziesz na stronie internetowej
www.silvermonkey.com/support.

Jesli chcesz uzyskac wsparcie dotyczace uzywania produktu —
skontaktuj sie z nami pod adresem kontakt@silvermonkey.com.

Producent:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warszawa, Polska

Garantie und technischer Support

Auf Ihr Produkt erhalten Sie eine 24-monatige Herstellergarantie
Weitere Informationen finden Sie auf der Website
www.silvermonkey.com/support.

Wenn Sie Unterstiitzung bei der Verwendung des Produkts wiinschen
- kontaktieren Sie uns bitte unter kontakt@silvermonkey.com

Hersteller:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warschau, Polen

Garantie et assistance technique

Votre produit est couvert par une garantie du fabricant de 24 mois.
Pour plus d'informations, veuillez consulter le site web
www.silvermonkey.com/support.

Sivous souhaitez obtenir de I'aide pour utiliser les produits, veuillez
nous contacter a I'adresse suivante kontakt@silvermonkey.com

Fabricant:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warszawa, Pologne

Garantie en technische hulp

Uw product heeft fabrieksgarantie van 24 maanden. Meer informaties
vindt u op internetsite www.silvermonkey.com/support.

Indien u hulp nodig hebt mbt gebruik van de producten-neem contact
met ons op via kontakt@silvermonkey.com

Fabrikant:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warschau, Polen.
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Under Desk Cable Net

Manuale D'uso

Manual de Instrucciones
Uzivatelska Prirucka
Navod na Pouzivanie
Instructiuni de Utilizare

SMA234

Italiano

Prima di utilizzare il prodotto si raccomanda di leggere attentamente
il manuale d'uso e conservarlo per eventuali consultazioni future

Informazioni sulla sicurezza

- Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini. Alcuni elementi
possono essere inghiottiti.

- Utilizzare il dispositivo esclusivamente in conformita al manuale
d'uso

- Se il dispositivo smette di funzionare correttamente — contattaci.

Contenuto dell'imballaggio

- 6x Telescopi - 2x Morsetto da tavolo
- 4x Elementi di fissaggio - 5x Fascette per cavi

+ Maglia - Manuale d'uso

+ 2x Appendiabiti

Destinazione e struttura

Lorganizer per cavi non invasivo EE-110 & una rete da scrivania uni-
versale che consente di organizzare facilmente i cavi. Grazie alluso
di staffe a vite, non & necessario praticare fori di montaggio.

Come utilizzare il prodotto

01. Mettii connettori sui telescopi.

02. Inserire i telescopi e i connettori attraverso i fori della griglia.
03. Far scorrere il gancio nei terminali.

04. Avvitare le maniglie al piano di lavoro.

05. Attacca la rete alle grucce.

Nota! Per appendere la rete, & necessario mantenere la distanza
tra il piano del tavolo e il morsetto.

Espafiol

Antes de utilizar el producto lee con atencién el manual de instruc-
ciones. Consérvalo para futuras referencias.

Informacion sobre seguridad

- Mantén el dispositivo fuera del alcance de los nifios. Estos pueden
tragarse algunos elementos.

- Utiliza el dispositivo Unicamente de conformidad con el manual
de instrucciones.

- Si el dispositivo deja de funcionar correctamente, contacta con nosotros.

Contenido de la caja

- 6x Telescopios - 2x Abrazadera de sobremesa
- 4x Sujetadores + 5x Bridas para cables

- Malla + Manual de instrucciones

- 2x Percha

Destino y estructura

El organizador de cables no invasivo EE-110 es una malla de escritorio
universal que le permite organizar sus cables facilmente. Gracias al uso
de soportes atornillados, no es necesario perforar agujeros de montaje.

Como utilizar el producto

01. Coloque los conectores en los telescopios.

02. Coloque los telescopios y los conectores a través de los agujeros
de larejilla.

03. Deslice la percha en los terminales

04. Atornille las manijas a la encimera.

05. Sujeta la red a las perchas

iComentario! Para colgar la red, se debe mantener la distancia

entre el tablero de la mesay la abrazadera

Pred pouzitim vyrobku si pozorné prectéte navod k obsluze. Uschovejte
si jej pro budouci pouZiti.

Bezpecnostni pokyny

- Zafizeni udrzujte mimo dosah déti. Nékteré prvky by mohly
spolknout.

- Zarizeni pouZivejte pouze v souladu s névodem k obsluze.

- Pokud zafizeni prestane spravné fungovat — kontaktujte nés.

Obsah baleni

- 6x Telescoape « 2x Klip na stdl

+ 4x spojovaci materidl « 5x Stahovaci pasky
- Sit - Uzivatelskd prirucka
+ 2x v&8ak

Urceni a konstrukce

Neinvazivni organizér kabell EE-110 je univerzalni stolni sit, ktera
vam umozni snadno usporadat kabely. Diky pouziti Sroubovacich
drzaka neni tfeba vrtat montazni otvory.

Jak pouzivat produkt

01. Nasadte konektory na dalekohledy.

02. Protahnéte dalekohledy a konektory otvory v mfizce.
03. Zasurite zavés do svorek

04. Prisroubujte rukojeti k pracovni desce.

05. Pripevnéte sit k vésakam.

Poznamka! Aby bylo mozné sit zavésit, musi byt dodrzena vzdéle-
nost mezi deskou stolu a svorkou.

Slovensky

Predtym, ako zac¢nete pouzivat produkt, pozorne si precitajte navod
na pouzivanie a uschovajte si ho pre pouZitie v budicnosti

Bezpecnostné upozornenia

- Uchovévajte zariadenie mimo dosahu deti, nakolko by mohli pre-
hitnat niektoré komponenty zariadenia.

- Pouzivajte zariadenie vyhradne v stlade s pokynmi na pouzivanie.

- Ak zariadenie prestane spravne fungovat, kontaktujte nas.

Obsah balenia

- 6x Telescoape « 2x Sponka na stdl

+ 4 x upevnovacie prvky « 5x Stahovacie pasky
- Sief + Navod na pouzivanie
+ 2 x veSiak

Ugel a konstrukcia

Neinvazivny organizér kéblov EE-110 je vSestranna stolna siet, ktora
umoziuje jednoduchu organizaciu kablov. Vdaka pouzitiu skrutko-
vych konzol nie je potrebné vrtat montéazne otvory.

Ako pouzivat produkt

01. Pripojte konektory k dalekohladu.

02. Prevle¢te dalekohlad a konektory cez otvory v mriezke.
03. Zasurite zéves do svoriek

04. Priskrutkujte rukovéte k pracovnej doske.

05. Pripevnite siet k vesiakom

Poznamkal! Na zavesenie siete je potrebné dodrzat vzdialenost medzi
stoloma svorkou.

Romanian

Citeste cu atentie instructiunile de utilizare, inainte de folosirea
produsului. Pastreaza-le pentru viitor.

Informatii despre siguranta

- Nu lasa dispozitivul la indemana copiilor. Ei pot inchiti anumite
elemente.

- Foloseste dispozitivul numai conform instructiunilor de utilizare

- Daca dispozitivul nu va mai functiona corect - contacteaza-ne.

Continutul ambalajului

- 6x Telescoape - 2x Clema de masa

« 4x Elemente de fixare - 5x Coliere pentru cabluri
« Plasd « Instructiuni de utilizare
- 2x umeras

Destinatie si constructie

Organizatorul de cabluri non-invaziv EE-110 este o retea universala de
birou care va permite s& va organizati cu usurinté cablurile. Datorita uti-
lizérii suporturilor cu surub, nu este nevoie sa gauriti gaurile de montare

Cum sa folosim produsul

01. Puneti conectorii pe telescoape.

02. Puneti telescoapele si conectorii prin gaurile din retea
03. Glisati cuierul in terminale.

04. Tnsurubati manerele pe blat

05. Atasati plasa la umerase.

Remarcal Pentru a atarna plasa, trebuie mentinuta distanta dintre
masa siclema.

Specifiche tecniche Especificaciones Specifikace Specifikacia Specificatie
SMA234 SMA234 SMA234 SMA234 SMA234
Dimensione 914 mm x 390 mm Dimensién 914 mm x 390 mm Dimenze 974 mm x 390 mm Dimenzia 914 mm x 390 mm Dimensiune 914x390mm
Materiale Acciaio, ABS, Poliestere, Nailon Material Acero, ABS, Poliéster, Nailon Materidl QOcel, ABS, Polyester, Nylon Materidl QOcel, ABS, Polyesterova, Nylon Material Otel, ABS, Poliester, Nailon
Capacita di sollevamento | 5kg Capacidad de elevaciéon | 5kg Nosnost 5kg Tonaz 5kg Capacitate de ridicare 5kg

Garanzia e supporto tecnico

II'tuo prodotto & coperto dalla garanzia del produttore con la validita
di 24 mesi. Informazioni pit dettagliate sono disponibili sul sito
internet www.silvermonkey.com/support

Se hai bisogno del supporto concernente 'utilizzo dei prodotti —
contattaci all'indirizzo kontakt@silvermonkey.com

Costruttore:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Varcasia, Polonia.

Garantia y asistencia técnica

Tu producto tiene una garantia de 24 meses del fabricante. Encontra-
ras mas informacion en la pagina web www.silvermonkey.com/support.
Si quieres obtener asistencia sobre el uso de los productos, contacta
con nosotros en la direccion kontakt@silvermonkey.com.

Fabricante:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Varsovia, Polonia.

Zaruka a technicka podpora

Na vyrobek se vztahuje 24mésicni zéruka vyrobce. Vice informaci
najdete na webovych strankach www.silvermonkey.com/support.
Pokud cheete ziskat podporu pro pouzivani vyrobku — kontaktujte
nas na adrese kontakt@silvermonkey.com.

Vyrobce:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Warszawa, Polsko

Zaruka a technicka podpora

Vyrobca poskytuje 24-mesacnu zaruku na Vas produkt. Viac infor-
macii ndjdete na webovej strénke www.silvermonkey.com/support.
Ak potrebujete pomoc tykajlicu sa pouzivania produktov — kontaktujte
nas na adrese kontakt@silvermonkey.com

Vyrobca:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Varsava, Polsko

Garantie si asistenta tehnica

Produsul tdu este acoperit de o garantie a producétorului de 24 de
luni. Mai multe informatii vei gasi pe pagina web
www.silvermonkey.com/support.

Daca vrei s& obiii sprijin cu privire la utilizarea produselor — contactea-
z&-ne la adresa kontakt@silvermonkey.com

Producator:
Silver Monkey sp. z 0.0., ul. Twarda 18, 00-105 Varsovia, Polonia



